



Южноуральцы получают услуги Росреестра в электронном виде

Управление Росреестра по Челябинской области напоминает южноуральцам, что получить государственные услуги в сфере недвижимости можно в удобном электронном формате. Такой способ имеет ряд очевидных преимуществ для заявителя.

Росреестр является современным, открытым и динамично развивающимся цифровым ведомством. Предоставление государственных услуг Росреестра в электронном виде с использованием современных информационных технологий является приоритетным направлением развития учетно-регистрационной системы.

В настоящее время значительная часть документов поступает в Управление Росреестра по Челябинской области в электронном виде. Удобство электронного формата уже оценили многие южноуральцы. Ведь это отличная возможность получить услуги в сфере недвижимости напрямую, без посредников. Использование электронных сервисов позволяет оформлять недвижимость оперативно, не выходя из дома или офиса. Сервисы по предоставлению электронных услуг Росреестра, в том числе подача документов на кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав и получение сведений из ЕГРН, доступны на сайте ведомства rosreestr.gov.ru, а также на портале Госуслуг gosuslugi.ru.

«Рекомендуем получателям государственных услуг Росреестра в сфере недвижимости выбирать электронный способ подачи документов. В этом случае заявитель получает несколько преимуществ, главные из которых – сокращение сроков оформления объектов и отсутствие необходимости личного обращения в офис многофункционального центра», – комментирует заместитель руководителя Управления Росреестра по Челябинской области Ольга Силаева.

[#ЭлектронныеУслуги](#) [#СайтРосреестра](#) [#Ольга Силаева](#), [#РосреестрЧелябинск](#)

*Материал подготовлен пресс-службой
Росреестра и Роскадастра по Челябинской области*